



MESTNA OBČINA KOPER
COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA

ŽUPAN – IL SINDACO

Številka: 014-12/2016

Datum: 8.6.2016

REGIONALNI RAZVOJNI CENTER KOPER

Ulica 15. maja 19

6000 KOPER

ZADEVA: Sprememba ustanoviteljstva RRC Koper

Mestna občina Koper, Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje in Gospodarska zbornica Slovenije Ljubljana so soustanoviteljice zavoda Regionalni razvojni center Koper (v nadaljevanju RRC).

Za nosilca Regionalne razvojne agencije (RRA) Južna Primorska za programsko obdobje 2014-2020 je bil imenovan Regionalni razvojni center Koper. Skladno s tem je bil RRC Koper vpisan v evidenco Ministrstva RS za gospodarski razvoj in tehnologijo. RRC Koper v vlogi RRA Južna Primorska izvaja številne naloge, ki so pomembne za razvoj regije, koordinacijo deležnikov z različnih področij ter spodbujanje njihovega sodelovanja.

Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Ur. L. RS št. 12/2011 in 57/2012) opredeljuje regionalno razvojno agencijo in tudi določa pogoje, ki jih mora agencija izpolnjevati. Na podlagi zakonski določil lahko RRC Koper opravlja naloge RRA pod pogojem, da je večinski delež v javni lasti in z večinskim deležem občin znotraj javnega deleža. Statusna sprememba ustanoviteljske strukture RRC Koper mora biti izvedena do 28.7.2016.

Svet zavoda RRC Koper je zato obravnaval spremembe ustanoviteljske strukture in ugotovil, da je pogoj za nadaljevanje obstoja RRC v vlogi Regionalne razvojne agencije vstop še ene občine med ustanovitelje. Predlagal je, da se za k pristopu med ustanovitelje RRC Koper pozove eno izmed ostalih občin v Obalno-kraški statistični regiji in pooblastil direktorja zavoda, da prične s postopkom ter pripravo dokumentacije za vstop Občine Hrpelje-Kozina med soustanovitelje.

Mestna občina Koper sedaj v sodelovanju z RRC Koper ali preko njega tudi pridobiva sredstva za izvedbo dela načrtovanih aktivnosti – nekateri občinski projekti se izvajajo preko projektov, ki jih izvaja RRC Koper. Za Mestno občino Koper je pomembno, da RRC Koper tudi v nadalje opravlja naloge RRA in se statusno preoblikuje v skladu z določili Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja.

Zaradi zgoraj navedenega Mestna občina Koper, kot ena izmed soustanoviteljic RRC Koper, ne nasprotuje vstopu Občine Hrpelje-Kozina kot soustanoviteljice RRC Koper.

Lepo pozdravljeni.

ŽUPAN
Boris Popovič



Vročiti:

- Naslovníku – priporočeno s povratnico